



## **В городе Санкт-Петербурге вынесен обвинительный приговор в отношении водителя автокрана, сбившего ребенка на пешеходном переходе**

Собранные следственным отделом по Московскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении уроженца Пензенской области. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть).

Следствием и судом установлено, что подсудимый 26 апреля 2023 года в дневное время суток, находясь в состоянии наркотического опьянения, двигался на автомобильном кране по проспекту Юрия Гагарина. Поворачивая с проспекта Юрия Гагарина на улицу Орджоникидзе, водитель не заметил двух малолетних детей, которые перебегали пешеходный переход на зеленый сигнал светофора. В результате нарушения правил дорожного движения мужчина совершил наезд на 11 - летнюю девочку. Своими преступными действиями мужчина причинил несовершеннолетней сочетанную тупую травму тела, от которой ребенок скончался в больнице 18 мая 2023 года.

Судом 42-летнему гражданину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет в колонии-поселении с запретом на право управления транспортным средством сроком на 2 года. Также судом удовлетворен гражданский иск в пользу двух потерпевших на общую сумму 5 млн 550 тыс рублей.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875871>